



体验协作
式思维的
力量

生前福利可帮助您支付的费用

一旦获得资格, 您的支出方式将不受限制

人寿保险通常被认为是当您不在世时为您所爱的人提供保护。

F&G 的固定指数万能人寿 (FIUL) 保单亦可在您健在时为您提供帮助。在需要的时候尤其如此。

生前福利可为您提供一定程度的保护, 以应对意外情况。如果您因危重病¹、²、⁴绝症^{1, 3, 4}或慢性病^{1, 4, 5}而符合资格, 保单中的提前支付死亡理赔附加条款可让您提前领取部分死亡理赔。无需额外付费即可将其包含在内。

一旦钱发放到手上, 您就可以用它来达成任何您想做或需要做的事情。

您将如何使用您的生前福利金?

由于生前福利是由健康问题引起的, 因此其最明显的使用方式就是支付医疗费用和药物费用, 但这还不是全部。

生前福利可涵盖:

- 健康保险费
- 居家保健或成人日托费用
- 疗养院护理
- 工资损失
- 您的抵押贷款
- 其他每月账单
- 日常生活费用
- 子女学费
- 翻新住房, 使其更方便且更舒适
- 娱乐
- 维持您的生活方式
- 假期和其他旅行

如要了解有关纳入F&G 人寿保险保单的生前福利的更多信息, 请立即咨询您的财务专业人士。

¹所支付的提前津贴将根据年龄和疾病严重程度而定, 并因受保人死亡前收到身故抚恤金和管理费, 将低于提前金额。身故抚恤金将减去全额提前金额。这些附加险津贴预期符合纳税优惠资格, 最终这些津贴可能会或可能不会被征税。在行使此津贴之前, 您应该向您的个人税务顾问寻求帮助。

²对于危重病附加险, 受保疾病必须在附加险生效日期或之后首次发生。如果您选择提前危重病附加险, 绝症和慢性病附加险都会终止。

³受州可用性限制。可能适用某些限制。

⁴当受保人人寿保险的额定值高于表 4 或每 1,000 美元有一个统一的额外额定值时, 则该附加险不可用。

⁵这是一份人寿保单, 如果您符合附加条款中所述合格事件的标准, 您可以选择提前获得部分或全部身故赔偿金。提前赔付额取决于提前赔付时的保单价值。已支付的提前赔付额将减少身故抚恤金; 提前赔付额的使用不受限制。相比之下, 长期护理赔付为基于保险福利水平以及购买时选择的预备资金的费用报销。长期护理赔付不会减少身故抚恤金, 但取得的赔付款必须用于长期护理服务。本保单和附加条款不提供受加州长期护理保险法约束的长期护理保险。本保单和附加条款不是加州长期护理合作计划保单。

“F&G”是 Fidelity & Guaranty Life Insurance Company 在纽约州以外的美国各州签发保险的营销名称。

人寿保险和年金由位于爱荷华州得梅因的美国信保人寿保险公司签发。

担保基于签发保险公司即位于爱荷华州得梅因 (Des Moines, IA) 的美国信保人寿保险公司 (Fidelity & Guaranty Life Insurance Company) 的索赔支付能力。

这些附加险无需额外保费。附加险受州可用性限制。取决于承保标准,附加险可能有限制、制约和可用性。Fidelity & Guaranty Life Insurance Company 提供多样化的万能人寿保险单组合以及可选的附加功能。购买之前,请考虑您的财务状况和可用的替代方案。

出险可能取决于对申请表上健康问题的回答。

退保、提款和贷款将减少可用的身故赔偿金,并可能需要缴纳退保费。如果在 59 ½ 岁前取出,超出基准的退保和提款可能是应税收入,并将处以罚款。过多和未偿付的贷款会降低保单价值,并可能导致保单失效。为了获得对受保人终身分配(包括贷款)的有利税收待遇,寿险保单必须满足在前七个保单年度 7 次缴费的限制。在某些政策更改后,将施加新的七年限制。未能满足此限制将导致您的保单被视为修正养老保险合同 (MEC)。

本文件并非法律合同。关于确切的条款和条件,请参阅合同。

为了您的方便起见,本营销文章已从英文译成中文(简体)。您可向您的代理索取此营销文章的英文版本。若英文版本与中文(简体)版本有任何差异,以英文版本为准。所有承保申请和所有可能签发的合同均仅以英文书写。